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Εγκαίνια και ρασοφορία στη Μονή Αγίας Τριάδος 
Κατάβι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μετά την μεταστροφή της Αδελφότητος και την ένταξη τους 
στην Ορθόδοξη Εκκλησία μας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μπουκομπας και Δυτικής Τανζανιας κ. Χρυσοστομος τέλεσε 
στις 15 Οκτωβρίου τα Εγκαίνια του Ναού της Μονής που 
τιμάται προς τιμήν της Αγία Τριάδος.

Πλαισιώθηκε από τους ευλαβέστατους Ιερείς π. Εφραίμ Alfred, π. Λαζαρο Zakayo 
και τον διάκονο π. Γερβασιο Kiiza. Τοποθετήθηκαν Ιερά Λειψανα των 
Οσιομαρτύρων της Μονής Αγίου Θεοδόσιου Ιεροσολύμων.
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Η χαρά όλων ήταν μεγάλη και ιδιαίτερα των αδελφών που εδώ και 30 χρόνια 
έκτιζαν το Μοναστήρι τους και αναζητούσαν την φιλόξενη αγκαλιά της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Χαρά και συγκίνηση που θα είναι παρακαταθήκη για την συνέχιση της πορεία της 
Μονής και των ασκούμενων σ’ αυτήν.



Την επόμενη, 16 Οκτωβρίου μέσα σε κατάνυξη και ο Θεοφ. Επίσκοπος τέλεσε την 
ρασοφορία των 8 μοναχών και των 24 μοναζουσών.

Κρατώντας τα μοναχικά τους ενδύματα προσήλθαν στον Επίσκοπο, γονάτισαν και 
έλαβαν τις ευχές της ρασοφορίας λαμβάνοντας και τα καινούργια όνοματά τους.

Στην προεστώσα και ιδρύτρια της Μονής δόθηκε το όνομα Μαριάμ, προς τιμήν της 
Υπεραγίας Θεοτόκου.



Μετά την τελετή ο Επίσκοπος είχε συνάντηση με τον καθένα μοναχό ξεχωριστά 
και εξήγησε το βίο του Αγίου, του οποίου το όνομα έλαβε και του ευχήθηκε καλή 
προκοπή και να είναι άξιος της αγγελικής πολιτείας που εξέλεξε.

Τώρα δε που έλαβαν τον αρραβώνα της αφιέρωσης τους με τον Νυμφίο Χριστό να 
αναδειχθεί ο καθένας και η καθεμία «άξια νύμφη του Χριστού» και να αξιωθούν και 
του πνευματικού γάμου με την μοναχική κουρά.

Στη συνέχεια ο Θεοφ. Επίσκοπος τέλεσε τον αγιασμό στο νέο λεωφορείο της 
Αδελφότητας για την μεταφορά των μοναχών στα μετόχια για τις καλλιέργειες, 
αλλά και των 25 παιδιών του Ορφανοτροφείου «ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ» στα Σχολεία τους.

Το λεωφορείο είναι δωρεά φίλων Μονής από την Αμερική, τους οποίους και 
ευχαρίστησε θερμά ο Επίσκοπος!






